

体育

三星杯古力与李世石惊现“四劫循环”奇局

世界围棋大赛首次下和

新华社北京9月5日体育专电(记者 王镜宇) 在第17届三星财产杯世界围棋大师赛32强战第二个比赛日古力和李世石的强强对决中,出现了罕见的“四劫循环”和棋局面,这是围棋世界大赛史上首次和棋。当今两大高手不得不加赛一盘。结果古力涉险胜出,把李世石打入了败者组。

古力、李世石、张栩和聂卫平所在的F组被视为“死亡之组”。在4日的首轮比赛中,古力和李世石分别击败张栩和聂卫平,在胜者组中相遇。值得一提的是,两人此前总共交手28次,各胜14盘,难分伯仲。

5日之战,双方在盘中阶段展开激烈争夺。古力的黑棋实空稍差,但他对中腹白棋大龙展开猛攻,如果一击得手棋局就能马上结束。然而,李世石非等闲之辈,白棋在黑棋的围追中左冲右突,几乎要破网而出。在激烈的对杀中,形成了“四劫循环”的局面,造就了一盘和棋。

这时是下午3点多钟。由于这盘电视转播的比赛在昆仑饭店进行,和棋之后中国棋院围棋部部长王谊通知两位棋手回到主赛场凯宾斯基饭店,商议加赛事宜。

三星杯赛取消了午餐时间和封盘,比赛是从上午11点开始的,饥肠辘辘的古力和李世石如约而返。经过组委会以及两位参赛棋手的协商,决定双方休息1小时后进行一盘加赛。三星杯的基本用时为每方2小时,加赛变成每方1小时,比赛从16时45分开始。协商期间古力曾提出有无可能“抽签定胜负”,但是韩国规则没有这样的规定。于是,双方利用宝贵的1小时休息时间休息、进食,加赛准时开始。

尽管是加赛,两人都很疲惫,但是他们一坐到棋盘前紧张的气氛就立刻回来了。这盘棋比之前的那盘更加激

烈,双方杀得天昏地暗,前半盘执黑的古力吃掉了右上角的一块白棋,而李世石在下边围起大空,黑棋形势领先。后半盘李世石将“僵尸流”风格展现得淋漓尽致,四处寻觅胜机。在悬崖边行走的白棋大龙最终转危为安,可黑棋还是保持着微弱的领先优势。在读秒的过程中,李世石又出现了小的失误。在盘面落后11目左右的情况下,李世石中盘认输。

据日本棋手张栩介绍,日本棋战中也曾出现过“四劫循环”和棋的局面。但是,日本棋战的赛程一般比较“松”,加赛不一定要在当天马上进行。可是,本次三星杯赛32强战采用双败淘汰制,败者组的最后一轮比赛将于6日上午开始。古力和李世石不分胜负,最后一轮的比赛没法进行,两人只好“受累”。

从上午11点到晚上8点多比赛结束,古力和李世石只在中间休息了1个多小时,两人各吃了一碗面。不过,据王谊透露,李世石的那碗面是“农心辛拉面”(方便面),而古力的那碗面肯定“占据上风”。

古力凭借两连胜直接晋级16强,而输了棋的李世石将在6日迎战张栩,争夺F组的另一个出线席位。张栩在两人加赛时对记者说,之前已经和古力下过一盘,如果能再和李世石学习一盘就好了。结果,张栩真的得偿所愿。

棋局終了,古力和李世石还进行了简短的复盘。李世石本来还要按传统收棋子,王谊善解人意地请他先去休息,自己来代收,李世石鞠躬还礼,留下古力接受记者们的简短采访。

古力说,这样的加赛赢了便好,输了有点太残酷。对于自己今天两盘棋的表现,古力表示比较满意。

至此,中韩棋界两大绝顶高手交锋30次,古力15胜1和14负占据微弱优势。

超级碗今天上演
天价揭幕战

北京时间9月6日,美国职业橄榄球大联盟(NFL)新赛季于纽约揭开战幕,为避免和美国总统奥巴马演讲发生冲突,新赛季的揭幕战提前至当地时间周三晚上,而不是传统的周四晚上。揭幕战对阵双方是达拉斯牛仔和纽约巨人,前者是NFL价值最高的球队,估值高达18.5亿美元,后者为新科状元,价值13亿美元。毫无疑问,这是一场没有战火硝烟,但价值千金的战斗,是世界体坛最昂贵的揭幕战。

从2004年开始,NFL将揭幕战固定在超级碗冠军的主场大都会体育

场,这是纽约巨人与纽约喷气机共享主场。大都会体育场富丽堂皇,气势磅礴,是纽约的地标性建筑,也是世界上造价最贵的体育场,造价达到令人咋舌的16亿美元,最多可以容纳82500人。

在福布斯杂志发布的2012年度最具价值的体育运动俱乐部榜单上,NFL全部32支球队均挤进了前50。NFL不仅市场运作成功,还拥有价格高昂的电视转播权收入。本赛季揭幕战对阵双方达拉斯牛仔和纽约巨人高达31.5亿美元的身价,是一个缩影。

(体文)



古力与李世石在比赛中。

淘汰卫冕冠军斯托瑟

阿扎伦卡进美网四强

新华社纽约9月4日体育专电(记者 张荣锋 梁金雄) 美国网球公开赛4日开始女单八强大战,头号种子阿扎伦卡同卫冕冠军斯托瑟展开三盘苦战,阿扎伦卡凭借决胜盘抢七获胜晋级。

白俄罗斯人阿扎伦卡是今年的澳网冠军,今年在女单硬地上战绩最佳,尤其擅长底线进攻。前四轮,阿扎伦卡几乎没有遇到挑战,四场总共才让对手拿到10局,一盘未丢。

同斯托瑟一战,阿扎伦卡开局依然强势,以3:0开局,随后比赛因为大雨中断了75分钟。比赛重新开始后,阿扎伦卡6:1轻取首盘。第二盘斯托瑟发起反击,卫冕冠军展示了深厚的发球功底,上来就破发了头号种子,但阿扎伦卡马上反破澳大利亚人一局,斯托瑟再次破发,建立起了4:3的领先,以6:4扳回一盘。

决胜盘,两人都将各自的利器发挥到极限,阿扎伦卡底线相持占优,斯托瑟发

球势大力沉,两人各有两次破发,比赛进入抢七。抢七局,阿扎伦卡利用斯托瑟的失误,顺利拿下前四分,斯托瑟一口气连追三分后,阿扎伦卡出现双误。双方打成5平后,斯托瑟击球滚网和回球出界丢掉关键两分败北。阿扎伦卡底线击球拿到70分,比斯托瑟多出29分。在非受迫失误上,阿扎伦卡也比对手少八个,但出现五次双误,而斯托瑟只有一次双误。

“三分达人”官方微博开通

本报(记者 刘伟) 本报“做三分达人,请跟我来”的比赛消息发出后,大批篮球爱好者踊跃报名,咨询电话接踵而至。为方便公众了解具体报名要求和比赛规则,承办单位开通了专门的官方微博,欢迎球友前来点击查看,网址为: <http://t.163.com/3630955389>。

此外,为进一步方便市民报名,承办方还开通了专门的

报名咨询电话:0531-82074777,原报名渠道继续保留。市中区报名地址为民权大街24号楼4-103室,联系人陆女士,电话15269116156;历下区报名地址在历山东路路口新时代商城1072室,联系人魏先生,电话15589965588。

“2012泉城篮球三分达人比赛”旨在以球会友,吸引更多市民参与草根篮球

赛事,发展民众篮球,普及篮球运动。活动由本报联合济南市篮球运动协会主办,济南天运体育组织管理中心承办,济南有你广告传媒有限公司、济南力生体育用品有限公司协办。本月22日,“三分达人们”将正式登陆各大社区,以及驻济高校,预赛、复赛火爆上演,诚邀您的积极参与。

央视爆奥运
收视率之最
平衡木击败刘翔

本报讯 包括开闭幕式 and 比赛,伦敦奥运会在中国收视率最高的是什么?

也许,你认为刘翔悲壮的110米栏伤退将拔得收视率头筹,但实际上,这并不是正确答案。

中央电视台体育频道总监江和平日前告诉记者:“收视率最高的奥运比赛项目是体操女子平衡木决赛,主要是因为这场比赛处于黄金时段。”原来,刘翔受伤发生在北京时间8月7日(星期二)傍晚不到18点,当时许多中国观众正在下班途中,无法守在电视机前。而体操女子平衡木决赛的播出时间是8月7日21点47分,于是有更多的观众在电视机前见证了邓琳琳和眭禄获得金牌。江和平透露,“体操、跳水、游泳的收视率是最高的。”(新体)

威克多杯
羽毛球赛将举行

本报讯 10月1日到3日,由济南好明亮健身中心承办的威克多杯羽毛球比赛,将在济南好明亮健身中心(济南无影山路北首与师范路交叉口路西三楼)举行。

本次比赛共设混合团体赛、单项赛两个大项。其中单项赛共分两组,甲组年龄在20岁到43岁之间(1969年10月4日后出生),乙组在43岁以上(1969年10月3日前出生)。本次比赛为业余比赛,各省、市专业队(现役或退役队员),以及接受业余体校系统专业训练的运动员不得报名参加。参赛者须年满20周岁(1992年10月3日前出生)。

比赛均分两个阶段进行,第一阶段分组单循环赛,第二阶段单淘汰赛,一次抽签定位,决出1至6名。报名人数不足将根据报名队数和人数另外决定比赛办法,单项赛参赛运动员不足8人(对)的项目将合并进行比赛,如并组后参赛运动员仍不足8人(对),将取消该项比赛。详细情况可咨询好明亮健身中心。(体讯)



北京亨申拍卖2012秋拍济南公开征集

征集地点: 济南万达凯悦酒店(沙龙厅)
(济南市中区经四路187号)

征集时间: 9月7日-8日 9:30-17:30

征集范围: 中国近现代书画、中国古代书画

北京总部地址: 北京市朝阳区朝阳门外大街甲6号万通中心C座505室 电话: (86-10) 59071696
上海办事处地址: 上海市新闻路1095弄恒发公寓3号3A室(近昌化路) 电话: (86-21) 62175033

网址: www.hengshensj.com
邮箱: hengshenshiji@163.com
联系人: 高先生 13269604767